

阿呆和他的新媒体朋友：技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信：wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码) 数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 你的美貌不如你的热闹

原创：咪蒙 咪蒙 2015-11-12



“充满负能量的人，就像一个黑洞，会把周围所有人的热情，全部吸光。”

作为双胞胎姐妹，我认识的这一对，她们最大特点就是，丑。每次别人提到她们，都没法昧着良心使用“姐妹花”这种常用说法。有个摄影师，嘴蛮毒的，认识姐姐的时候，看她高壮、肥硕，得知她还有个双胞胎妹妹，给出了四个字的评价：祸不单行。

然后呢？

这个摄影师爱上了姐姐，迄今为止，结婚8年，对老婆死心塌地。他常常在微博、微信上发他给老婆拍的照片，每一张都充满了爱意。他说，他老婆颠覆了他的审美。他越来越觉得，她老婆才是美的范本，有种油画般的大气之美。

偷偷说，是鲁本斯的油画吗？众所周知，鲁本斯就爱画大屁股和象腿。

比起姐姐婚姻美满，妹妹则离过两次婚，不是被家暴，就是被劈腿，最诡异的是，连她父母，都觉得是她的错，都心痛两任女婿。妹妹做了什么伤天害理的事吗？没有，她只不过是生活中的差评师，是持之以恒的负能量女王。她最擅长从真善美中找出假恶丑。任何日常小事，她都能找到槽点。

只讲两件事。

第一件是关于开车的。

姐姐的老公摄影师是个路痴，每次开车，都处于混沌状态，去过100遍的地方都不记得，常常被迫绕道。姐姐永远一副无所谓的样子，说，你慢慢开，我最喜欢坐车了。然后，她就在车上愉快地跟其他人聊天，讲各种八卦，就算没有旁人，她自己看路边的树，都能看得特开心，给老公讲点段子，比如“有个人的老爸很迷信，觉得他五行缺木，所以强迫他认一棵树当干爹”。有一次，他们开车去广州长隆动物园玩，晚饭朋友订的地方，在天河区，1小时不到的车程，他老公开了3个多小时，直接开到农村去了，姐姐还特高兴，赚到了哎，顺便郊游了一次，好久都没看到牛了！

而妹妹的前夫，那时候还是她老公，也是个路痴，同样是绕路，他就比较悲惨了，妹妹可以从出发开始骂，一直骂到抵达目的地，“白痴！刚才明明该下高速！你瞎的啊，没看到单行道标志吗？刚才那傻帽居然敢超我们的车，赶紧超过他啊，你是不是男人啊，怂货！”就这样，她还不赞成老公装G P S，理由是G P S太聒噪。有段时间，她老公快得抑郁症了，想离婚她还一哭二闹，她老公跟朋友喝酒，吐了真言：每天都在考虑用什么方法把老婆弄死比较好。

第二件是关于旅游的。

那时候妹妹和第一任老公刚结婚，感情还不错，跟姐姐姐夫四个人，去华东旅行，在上海火车站，准备去杭州，两个男人去买的票，当时每隔半小时一趟，他们选了4点钟的，结果这趟车偏偏晚点了，后面三趟车都发车了。

妹妹顿时暴走，用等待的一个半小时，马不停蹄地骂老公，认为他选择这趟车，纯属“脑子进水、智商低、从小蠢到大、没一件事能做对……”基本上，老公的一生都被全面否定了。在老婆看来，他唯一该做的，就是把自己扔在铁轨上，以死明志。

而姐姐呢，劝说妹妹无果，只好和老公玩起了填字游戏，两个人玩得不亦乐乎，等火车来的时候，他们还惊呼，怎么时间过得这么快？

同样是一个半小时，跟妹妹，就是度秒如年；跟姐姐，却必须采用中学生作文专用术语“时光如水岁月如梭”。

很多人问，姐姐的摄影师老公，他的工作可以遇到各类美女，为什么只爱他的老婆。他说，因为只有跟她在一起，才会随时随地都很快乐。有一次，他去巴黎拍时尚专辑，随行全是性感美艳的女模特，当那些模特抱怨巴黎WIFI信号太烂、火车站脏乱差、巴黎人效率低下、骗子多小偷多的时候，他就无比想念他老婆，如果是和她来，一定是没有肺的愉悦之旅。

**张爱玲说，唐明皇爱杨贵妃什么？不是美貌，而是热闹。不是每个女人，都可以把日子过出乐趣的。**

这不等于鼓励女人都变得亢奋而聒噪，如果你的兴趣爱好是吐槽和抱怨，那么，赶紧改。**充满负能量的人，就像一个黑洞，会把周围所有人的热情，全部吸光。**

同样是丑女，一个善于发现生活中美好的小事；一个善于挖掘生活中的丑陋。说起来根本不是什么学历、才华等大事，**有时候决定我们命运的，就是微小的思维方式**。堵车和晚点，大家都烦，但如果你可以从中提炼趣味，你会变得可爱点。

**其实，容貌可以决定男人娶不娶一个女人，性格可以决定男人能不能和你长久相处。**哪怕你美貌，你贵为冰山美人，每天摆着臭脸，也很少有人能忍受一辈子。所以这绝对是一个励志故事，丑女就乖乖修炼一下乐观的技巧，不要当什么生活中的差评师了。

PS：发这篇，是因为几乎每天都有其他微信公号来找我，问能不能授权发这篇。我自己的文章自己的公号还没发呢，我先去哭会儿~~~其实这篇文章和我上周日推送的《如何在这操蛋的世界里保持快乐》，价值观是一致的，希望更多人选择快乐。是的，不是快乐选择你，而是你选择快乐。

再PS：最近因为查出来身体长了个小肿瘤，昨天做了个微创手术，还得连续打三天吊针。之前一直听说很多公号狗在病床上都在写作，妈呀，我也可以了！于是，我准备今天带病把明后天要推送的文章写了！是不是很感人？哈哈。其实还好，反正生病也蛮无聊的，拿来写文章反而比较好玩~~~本来想发个打吊针的照片给大家看看，但是介于我的手实在长得土肥圆（岂止是手长得土肥圆啊啊啊），我怕大家说，哇擦，这是在给猪蹄注水吗。哎。。。。。

再再PS：后台有人留言问，咪蒙，本来看你的文章很投入，很感动，翻到最后发现是广告，有种上当的感觉。故事都是真的吗？情感也是真的吗~~~

失陪一下，我先去跳个楼！

天地良心啊。我每次都是把广告当正常文章写的啊。难道不该因为是广告，更要付出诚意吗？

比如本周一推送的《那些年，我们这些没人追的女孩》这篇，是我长久以来一直想写的一篇关于青春的文章，虽然最后附了NewBalance的广告，但是文章本身每个字都是我真实的情绪。我身边的朋友都说，你干嘛啊，写个软文，至于一层层把自己内心最深处的痛点，撕开给人看吗？

绝对是字字走心啊啊啊。

关键是这篇文章一出来，我的高中微信群炸了，把男主、女主照片都贴出来，讨论了好几天，我擦。。。我只能装作没看见。。。写个文章，老子的隐私都没了。。。

但还是值得，因为我看很多同学留言说，这篇文章写的就是“当初那个不被爱的自己”，她们喜欢文章里的三句话，“当你喜欢一个人的时候，眼睛是自带GPS”“总有一天，会有一个人，愿意绕着你转一圈，看到你发光的那一面”以及“青春的意思就是：输得起。即使受伤，我们也不会失去再次去爱的能力。”

写文章最大的愉悦，就是有人，哪怕只有几个人，看了我的文章，想通了某件事，获得了一点治愈。足矣。

有时候很想偷懒，但是想到也许正好世界上有某个人，需要这篇文章呢？比如我写《你觉得为时已晚的时候，恰恰是最早的时候》，很多人特别感动，说他们正面临大的人生抉择，正需要一点推动和鼓励；比如跟《新周刊》的一个编辑聊天，

她说她进媒体这行，是因为看了我以前写的一篇《在吃喝玩乐中寻找新闻选题》……想到这些，我就特别有力量继续写下去。

我是写字为生的。我会尊重我写的每个字。

所谓尊严，真的不是强迫别人尊重你。而是自己尊重自己，尊重自己所做的事。如果我以轻慢的态度去对待自己的文字，那我是谁，就成了问题。

不说了，我还得去喝中药，妈蛋，中药才是全世界最糟糕的发明！

好球苦！！！！

(图片来源于站酷网)

有时候决定我们命运的，就是微小的思维方式。

长按指纹  
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID: mimeng7

[阅读原文](#)